



Kategorija: Vibratori

Bodljikavi masažer klitorisa ljubičasti

Šifra proizvoda: NSTOYS0720

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte magiju senzualnosti sa našim nevjerovatnim **Bodljikavim masažerom klitorisa**, dizajniranim za one koji žele da istraže svoje najdublje želje. Ovaj sofisticirani uređaj u zavodljivoj ljubičastoj boji nudi iskustvo užitka koje jednostavno ne možete propustiti. Stvarajući savršen spoj tehnologije i elegantnog dizajna, svi aspekti ovog masažera su osmišljeni tako da pruže nežne dodire i intenzivne senzacije, ispunjavajući sve vaše potrebe kroz različite funkcije i varijabilne brzine.

Naš **Bodljikavi masažer klitorisa** je postao simbol savremenog uživanja, pružajući vam priliku da personalizujete svaku sesiju prema vašem raspoloženju. Bilo da tražite nežne dodire ili intenzivne stimulacije, ovaj uređaj će se prilagoditi vašim željama. Savršen je za istraživanje intimnosti, kako kod kuće, tako i na putovanjima. Njegov kompaktni i lagani dizajn čini ga idealnim saputnikom, bilo da planirate vikend izlet ili samo želite da uživate u opuštanju u svom domu.

Jedna od najistaknutijih karakteristika našeg proizvoda je njegova vodootpornost, što vam omogućava da ga koristite u svim uslovima, čak i pod tušem. Zamišljajte sebe u opuštajućoj podvodnoj atmosferi, dok vaš **Bodljikavi masažer klitorisa** donosi nove dimenzije užitka. Bez obzira na to gde se nalazite, uživanje je uvek na dohvat ruke, zahvaljujući ovom inovativnom uređaju.

Izrađen od vrhunskog ABS materijala, naš masažer garantuje dugotrajnost i sigurnost, a njegova zanosna ljubičasta boja dodaje dašak sofisticirane elegancije svakom trenutku intimnosti. Sa **Bodljikavim masažerom klitorisa**, svaka upotreba postaje nezaboravno iskustvo koje će vas odvesti do vrhunaca zadovoljstva.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo vašem zadovoljstvu i privatnosti. Razumemo da je vaša intimnost važna, stoga svim narudžbinama pristupamo s posebnom pažnjom. Sve porudžbine se

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

diskretno pakuju i isporučuju direktno na vaša vrata, osiguravajući potpunu privatnost. Naša misija je da vam pružimo vrhunske proizvode iz sexy shop industrije, a naš **Bodljikavi masažer klitorisa** je jedan od najtraženijih.

Ne zaboravite, uživanje u seksu nije samo fizičko zadovoljstvo, već i emocionalna povezanost s vlastitim telom. Svojim odabirom ovog inovativnog masažera, otvarate vrata ka novim iskustvima i otkrivanju ličnih erogenih zona. Ne čekajte više – dopustite sebi da istražite nove horizonte užitka.

Naručite svoj **Bodljikavi masažer klitorisa** danas i pridružite se mnogim zadovoljstvenim kupcima koji su pronašli svoj novi omiljeni dodatak za intimne trenutke. Iskusite luksuz koji ovaj proizvod pruža i podignite svoju igru zadovoljstva na viši nivo. Uživate u svakom trenutku, jer zaslužujete da doživite užitak bez granica.

Deklaracija

Model:	Bodljikavi masažer klitorisa ljubičasti NSTOYS0720
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni
Barkod:	657447098666
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------